

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ КОМСОМОЛА

На-днях закончила свою работу третья городская конференция ВЛКСМ. Работа городского комитета комсомола сразенно была полнотерпа резной критике со стороны делегатов конференции.

Делегаты говорили, что город комсомола слабо руководит работой первичных комсомольских организаций, политическим образованием комсомольцев. Плохо занимался оборонно-факультурной работой города и особенно нашего завода, мало занимался развитием среди молодежи Улва. Прислушавшись к мнению делегатов, Центральный Комитет ВЛКСМ постановил 26 июля, чтобы переставшая свою работу на его сессии.

В принятом решении конференции отнеслась эти недостатки и указала задачи, на которых должен сейчас работать комсомол.

Первая и самая важная из них—это воспитание у молодежи коммунистического отношения к труду. Своим личным примером воспитывать их молодежь героев социалистического труда, беспечно тратить «живую» историческую энергию результатов к нашим государству по старому: «урвать у государства кусок хлеба и урвать». Эти люди не понимают, почему движение к коммунизму не может быть богатым и величавым для страны в военный и коммунистический эпохи. А такие люди у нас.

Вторая, не менее важная задача—это военное воспитание молодежи. Надо немедленно выдвинуть на окладные работы людей из организации комсомола и в ее окружении, ускорить работу спортивного «Металлурга», добиться чтобы физкультурой занимались и все не делал, в сотни комсомольцев и молодежи, чтобы они воспитывали в себе «силу», «ловкость» комсомольца, чтобы каждый был готов к выполнению любого боевого задания.

Надо, наконец, по-настоящему организовать политическое самовоспитание комсомольцев и их работу в области государственного актива. Чтобы воспитать этот отсталый участок необходимо начать по-серьезному учиться комсомольской активу, так как немалое организовать настоящего контроля над политическим самовоспитанием комсомольцев, оказывая им помощь в учебе, если теоретически не подготовлены секретари нехорошей организации, секретари комитета и его члены.

От того, как вышло изобретение состав комиссии будет зависеть вопросы политического самовоспитания комсомольцев в как его активы так будет овладеть основами марксистско-ленинизма, будет зависеть успех разрешения первых двух задач, а также—улучшение советской дисциплины.

Подготовка к зиме срывается

К погову уборку урожая на 1940—41 учебный год коллективом шм ФГУ начал готовиться с мая этого года. В связи с этим мы должны были провести некую работу по подготовке учебного материала, учебных мастерских в производственных зданиях.

Но на сегодня продолжают оставаться неразрешенным ряд вопросов по подготовке школы к зиме.

На 195 тысяч рублей, требуемых на ремонт школы по смете, заводу управление отпустило для школы 30 000. Ремонтные материалы нех завода не указываются в смете, установленные для проведения работ, допустит брак, штукатура на местах отвечает, победил и окраска дверей неудовлетворительная, равно к зиме до сих пор не поставлены.

Вальми вопросы, является также и топливо. На зимний период нам нужно 2000 кубометров дров, а мы имеем очень незначительную часть—всего четыре вагона.

Для того, чтобы ускорить поделку дров, необходимо промывать в школе железнодорожную ветку. Несмотря на согласие заводу управления и обещание начальника транспортного отдела сделать эту работу в сентябре, до сих пор ничего не делалось.

Не менее остро стоит вопрос и с готовностью обещаний. Часть школьного помещения отдава в распоряжение жилищно-коммунального отдела, зная в нем жить, ничего не имею общего со школой. А мы будем вынуждены расселить до 30 человек учащихся старших групп на четыре квартиры, что вызывает дополнительную затрату средств и больше неудобств для учащихся.

А. Тагунов.
Начальник школы № 39

От обещаний—перейти к делу

В прошлом году исторический нех во вне отдела снабжения завода подготовили к зиме. Но не обещаниям, а конкретным действиям, и в конце концов мы вынуждены были забирать свои листы железа.

Учитывая горький опыт прошлого года, мы с июня месяца начали добывать материалы, необходимых для ремонта помещений цеха.

По наступил день мы продолжим обывать порог отдела снабжения, но результатов от этого никаких. Заместитель начальника отдела снабжения Т. Зубов продолжает сплотно отвечать: «Дого ждали, а вы много поехали цеха, а вы ничего нет».

Когда же, наконец, снабжение от пустой болтовни перейдет к конкретным делам? Исторический нех и тут от Т. Зубова слышимого ответа, И. Кригерова.



Путевая работа после реконструкции цеха № 3 завода им. Вулфовица (Брама-торск). Мощность цеха доведена до 650 тонн чугуна в сутки.

Фото Е. Кошки.
Коммунальное ТАСС.

ПРЕД'ОКТАБРЬСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Сейчас все наши усилия должны быть направлены на то, чтобы лучшей организацией работы на своем участке, методами социалистического соревнования, стахановской работы увеличить производительность труда, добившись максимальной экономии средств, усиления оборонной мощи нашей страны.

Ветчаны пред'октябрьское социалистическое соревнование, а беру на себя следующие обязательства:

Довести выработку технической деп ств всеми моделями машинистами до 20 километров в час.

Организовать контроль над качеством ремонта вынужденных из деп паровозов и добиваться того, чтобы все вышедшее из ремонта паровозы увеличил пробег между профилактическим ремонтом на 25 процентов против плана.

Помогать всем машинистам организовать тщательный уход за локомотивом, чтобы сохранить его в лучшей состоянии, продлить сроки пробега между средним ремонтом.

Провести три стахановских школы и одну техническую конференцию по обмену опытом работы лучших машинистов транспорта.

Бери на себя обязательства, а именно: вести технический и административный персонал железнодорожного транспорта на пред'октябрьское соревнование по четкому организации работы каждого звена транспорта, за повышение технической амплитуды, увеличивая пробег, за мобилизацию всего коллектива на повышение производительности каждого рабочего на своем посту, за коммунистическое отношение в труд.

В. Ковалев.
Зам. нач. паровой службы.

Мой опыт

Вывозом в социалистическое соревнование металлургов и был на себя обязательство добиться выпуска сверхнормативных планов, перевернуть технические нормы, установить рабочий график. Как и коллеги встретили стахановским, это обязательство и выполняю. Вместо 8 часов, я выполняю 8 часов 40 минут.

Мой бригад доказала, что в условиях старого маршета можно работать хорошо.

Как мы добиваемся таких результатов? Прежде всего четкой организацией труда и строгим соблюдением технологической инструкции. Я научил членов своей бригады бережно относиться к времени, научил людей экономить каждую минуту.

Как правило, на рабочую поделку я прихожу за час до рабочего осмотра агрегата. В процессе осмотра я нех надо обращать особое внимание на продукты. Если замечаю что начался процесс засорения, то немедленно отаю команду об организации очистки канала. Дело в том, что если сталеяр не сделает этого своевременно, то маршета правильное поступление газа.

Газ идет вертикально, сильно давит на шпоре и плохо расходится по полости, на которой находится лемь. Из-за этого нередко происходит скачок, когда процесс плавления затянется до 10—11 часов и в то же время шпоре нех выйдут из строя.

После осмотра печи я иду на контрольные весы, где выполняю с развесок шпоре и с ее составом. Если вижу, что поступаю несколько вагонов шпоре с более высоким содержанием углерода, то тут же об-рабатываю и начальную смесь

с требованием, чтобы отстала перешихтовку. Правильная организация шихтовки обеспечивает сталеяру успех в работе. При начале технологического выдранной шихтовки, сталеяр сразу же повышает чугу, руду и топливо, потому этого сам процесс возврата плавки сокращается на 40—50 минут.

В процессе плавки я поднимаю температуру в печи до предела с тем, чтобы быстрее нагревался заливаемая шпоре.

Как только плавка закончилась члены бригады начинают заниматься подготовкой вспомогательных материалов и вспомогательных инструментов. Надо сказать так, чтобы все было под рукой. Многие сталеяры недооценивают давного факта, состоит у печи суматоха. Когда, например, сталеяру надо добавлять руду, он начинает бегать по пеху искать ее и другие необходимые материалы, на что тратится много и бесполезно драгоценного времени.

Я строго слежу за плавлением шпоре. Как только замечу, что в некоторых частях печи шпоре плавится плохо, я тут же при помощи лопатки ставлю шпоре под сильное пламя.

Во время выпуска плавки я уже начинаю проводить заправку деп подвода и т. д. Вся эту работу мы делаем и тееме 20 минут, тогда как раньше сталеярам затрачивали на это дело около 50 минут.

В дальнейшем мы будем стремиться к тому, чтобы не только закреплять достигнутые результаты, но и намного увеличивать их. Руководство пеха обязано помочь нам в этом деле.

И. Осипов.
Сталеяр пехи № 4 старого маршета.

Особенности соревнования

20 сентября сталеяр старого маршета тов. Козышев добился лучших показателей в работе. Производительность плавки от плана на 115,5 проц. По новому маршету первое место в социалистическом соревновании заняла сталеяром Кашини. Хорошо организованный технологический процесс плавки, он выполнил производственную норму на 127,2 проц.

Высокой производительности добился и стет тов. бригадист сварилова стартового пеха тов. Шаронов, выполнивший производственное задание на 135,6 проц. В попутном пехе хорошо справились бригады тов. Шарова, давший 119,5

проц. выполнения плана.

В мелкосортном пехе лучше всех сработала бригада Паршина, выполнившая норму на 144,4 проц. В аисторическом пехе своих вышек показателем добился бригада Базыкова, она выполнила задание на 135 процентов. По историческому пеху бригада Барובה производственные задания выполняла на 118,2 проц. по фатинговому паровозу Расаева—на 102 процента, в выдранном пехе выдранной Ботов—на 134,7 проц., в фасово литейном пехе плавильной Делкина—на 130 процентов,

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

По словам германской печати, операция против Лондона усложнилась. Германские самолеты совершили несколько бомбардировок. 24 января... Меньше всего англичан потеряла авиация...

Лондон является основной проблемой для германского воздушного флота. Немцам не удалось прорваться к северу от Лондона...

Одна из лучших наших производителей в железнодорожном деле считается Павел Выхвалевич Чистов. Его изделия работают всегда безупречно...

Весьма ценным является металлургический завод в Металлургическом районе. В настоящее время самостоятельно справляется с этой сложной работой.

Мартеновцы Верх-Исетского завода выполняли десятимесячный план

На Верх-Исетском металлургическом заводе завершили проект создания совмещенного цеха сортировки. Ставляя мартовские печи добилась первой производственной победы...

На полях страны

На 15 гектарах по союзу собрано 8187000 гектаров колосьев — 96 процентов плана. Колхозы и совхозы выростили богатый урожай...

Газификация автомашин

В Дергачевском районе Саратовской области введена в эксплуатацию месторождения (Мельниковское) природного газа. Впервые эти месторождения включаются в десятилетние планы...

ИЗВЕЩЕНИЕ

Техническая библиотека завода (при Дзержинском клубе) доводит до сведения своих читателей список заказов, что библиотека переходит на непрерывную работу.

Сухова, зав. технической библиотекой.

Итальянское наступление в Африке

В английских сообщениях говорится, что на фронте в Египте не произошло никаких изменений. Солдаты оба удерживают свои позиции в районах Соуахи и Сид-Баррани.

Египетский порт Сид-Баррани, антинские войска пропали 2500 самолетов в пустыни и генералы ушли. Войска эгипетские в условиях 30 градусной жары.

Оживить работу стеновой печати

Весь известия роли стеновой печати в жизни завода, дела, утверждения. Она помогает улучшить нашу работу, вскрыть большие и малые недостатки, мешающие сталковному труду.

Несмотря на огромную организационную и административную роль стеновой печати на нашем заводе...

Взять хотя бы отдел капитального строительства. Партия и профсоюзная организация ОКБ's ответственность за выпуск стеногазет возложена на члена ВМЦ(б) тов. Кареза.

И Балыковские.

Б. Михайлов.

Заседание англоиндийской комиссии

Как сообщают из Нью-Йорка, 10 сентября состоялось заседание англоиндийской комиссии по разбору вопросов, связанных с бомбардировкой Лондона.

Винючников привлечь к ответственности

Работая кондуктором моторов, я отправился 11 сентября в 21 час со станции широкой колеи с двумя платформами в сторону парку. На встречном пути везли осы спортеры 25 километром в час...

Франция перед лицом голода

По словам печати, наступающая зима будет для Франции исключительно страшной. (ТАСС).

Винючников привлечь к ответственности

Моя была предотвращена крупная авария. Подобные факты происходят нередко. Транспортировки, выполняемые по маршруту...

С. Гринин, кондуктор моторов.

Франция перед лицом голода

Германская и французская печать винит в предосторожностях жесточайшего порабощения продовольственных продуктов по Франции.

На оборонные темы

ЧТО ТАКОЕ ОГНЕВОЙ ВАЛ

В гущине же обороны наступающий пехоты встречала сильное сопротивление усиленная пулеметно-минометная батарея. Возник вопрос каким образом обеспечить пехоту в таком же направлении пладом в атаку...

ЧТО ТАКОЕ ОГНЕВОЙ ВАЛ

Вся же в период первой мировой войны так и не удалось добиться полной победы артиллерии. Пехота, как правило, встречала огнем пулеметную батарею противника, замедляла движение в огневой вал, уходя в тыл...

ЧТО ТАКОЕ ОГНЕВОЙ ВАЛ

Сейчас проблема огневого вала возродилась на новой основе. Коллективное и качественное развитие артиллерии, улучшение методов ведения артиллерийской борьбы и развитие средств связи позволили своим выдвинуть далеко вперед в деле огневой борьбы...

Д. Иванов.

Ответственный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.